



В центральном аппарате СК поставлен на контроль ход проведения проверки по факту застройки Малаховского леса в Московской области



Сегодня в эфире одного из федеральных телеканалов вышел сюжет о попытке «варварской» застройки знаменитого Малаховского леса. Его пытаются спасти жители Московской области. В сюжете сообщается, что уже уничтожены сотни деревьев, начинают прокладываться дороги для парковки. Несмотря на то, что местные чиновники утверждают, что ликвидируются лишь больные деревья в рамках существующей программы по благоустройству, корреспонденты и местные жители утверждают обратное, настаивая на незаконности деятельности застройщика.

По данному факту в ГСУ СК России по Московской области уже организована проверка. Вместе с тем Председатель СК России поручил руководству регионального подразделения ведомства детально проверить все обстоятельства этого «благоустройства», а также изучить доводы граждан, озвученные в материале. Ход проведения проверки и его результат поставлен на контроль.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

29 Октября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1405036>